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CyTb paboTbl pe3ncropa

ToK npoxoauT Yepes pe3ncTop U YyMeHbLLAaeTCH

== P seF

Pe3ncTop npensaTcTByeT NPOXOXAEHUI0 ToKa



Obo3Ha4yeHne pe3ncTopoB Ha
cxemax

OO6o3HayeHue

no N'OCT 2.728-74

[TOoCTOAHHLIN pe3ncTop 6e3 ykazaHUst HOMUHANbHON
MOLLIHOCTU paccenBaHus

[TOCTOSAHHbLIN PE3NUCTOP HOMUHASTBHON MOLLIHOCTLIO
paccenBaHuna 0,125 BT

[TOCTOAHHbLIN PE3NCTOP HOMUHANbLHOW MOLLHOCTbLIO
paccenBaHus 0,25 BT

[TOCTOSAHHbLIN PE3NUCTOP HOMUHASTBHON MOLLIHOCTLIO
paccenBaHua 0,5 BT

[TOCTOAHHbLIN PE3NCTOP HOMUHANbLHOWM MOLLHOCTbLIO
paccenBaHus 1 BT

5000 g

[TOCTOSAHHbLIN PE3NUCTOP HOMUHASTbHON MOLLIHOCTLHO
pacceunBaHua 10 BTt



Obo3Ha4yeHne pe3ncTopoB Ha
cxemax

O6Go3HayeHune
no NOCT 2.728-74
[TlepeMeHHbIN pe3ncTop (peocrTar).

[lepeMeHHbIN pe3ncTop, BKIIOYEHHbIN Kak peoctaT

[MoacTpoeyHbI pe3ncTop, BKNOYEHHbIN Kak peoctaT
(NON3YHOK COEAUHEH C OAHUM U3 KpaHMX BbIBOAOB).

BapucTop (conpoTuerieHne 3aBUCUT OT NPUSTOXKEHHOIO
Hanps»XeHus).

TepmucTop (conpoTmerieHne 3aBUCUT OT TEMMEPATYPbI).

_5 [loACTpoeYHbI Pe3ncTop.
mTay

AN PoTOPEINCTOP (CONPOTUBNEHNE 3aBUCUT OT
— OCBELLIEHHOCTMW).




Obo3Ha4veHune, npuHAToe B Poccun un B EBpone
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Knaccugpukauunsa pe3ncTo
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LiBeTOBas KogMpoBKa pe3nCTOPOB

KakK KaK OeCATUYHbIN kak TKC B
LiBeT Kak To4HOCTb B % o Kak % oTkasoB
4Ymcno MHOXUTESb ppm/°C
cepebpucTblit — 11072 = «0,01» 10 — —
30/10TOM — 1-107" = «0,1» 5 — —
YEPHbIN 0 1100 = 1 — — —
1 1-10" = «10» 1 100 1 %
KpacCHbI 2 1-10%2 = «100» 2 50 0,1 %
OpaHXeBbIl 3 1-10° = «1000» — 15 0,01 %
KENTHIN 4 1-10* = «10 000» — 25 0,001 %
5 1-10° = «100 000» 0,5 — —
CUHWIA 6 1-10°% = «1 000 000» 0,25 10 —
droneToBbIN 7 1-10” = «10 000 000» 0,1 5 —
8 1-108 = «100 000 000» 0,05 — —
- 1-10° = «1 000 000
oenbin 9 000> — 1 —

OTCyTCTBYET — — 20 % — —
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